

26 СЕН. 40

ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ О СПЕКТАКЛЯХ

Архангельские пионеры и школьники не только зрители спектаклей своего театра, они—активные помощники творческого коллектива Архангельского театра юного зрителя. Одна из форм связи театра со школами—зрительские конференции актива.

В понедельник, 23 сентября, состоялась первая в новом учебном году конференция по спектаклям «Дом № 5», «Разбойники», «В стороне». Перед выступлениями ребят художественный руководитель театра И. С. Деева и режиссер-постановщик И. Д. Калугин познакомили присутствующих с творческими замыслами, которые легли в основу работы над названными спектаклями.

Конференция не отличалась большой активностью, но немногие выступившие высказали ряд ценных мыслей. Особенно примечательным было слово Ани Л. Оказывается, ее личная судьба во многом сходна с жизнью Виктора Бельского. По ряду причин она осталась на повторительный курс. Ребенка отвлекло от школы постороннее, уличное, он лгал, а беспечные родители оставались в неведении: за год они ни разу не были в школе.

Будучи пионервожатой, Л. просила освободить ее на время от нагрузок, чтобы заняться уроками, исправить плохие оценки. На просьбу не обратили внимания. Когда она заболела, ее навестили только три близких товарища. Л. горячо рекомендовала спектакль ребятам и особенно родителям.

На конференции присутствовало человек полтора, а всего в активе—600 школьников. На будущее следует пожелать лучшей подготовки к такого рода конференциям и большей активности ребят на них.

Н. К.

Архангельский театр юного зрителя
26 СЕН. 40